



故此她的結論是大陸內人民生活水準，未能與加國相等，但是一般地，尤其大多數人民的生活均提高了一點，又例如，查理士·麥芝的報導，因為他是屬於政治性的，故此他在政治上發現了中共的缺點，亦發了她的優點。

報社的立場亦是一個很重要的因素，尤其是社會，例如：社會是屬於某黨的，當然會在其社論，甚至有時在新聞中，均染上了某黨的色彩，無視的立場亦如是。

本報是由加國洪門的人士創辦的，而洪門的目的是以中國人民的利益、產業及國家自主獨立為宗旨，只顧過大數人民有利的，我們便向此前工作，故此我們的立場是中立的，為人所利用而鬥爭的。

我們基於此種信念，而認爲加國的政治是開明的，但論據較正確，故此我們一向所採取的消息來自加拿大社，本報及省報。

在過去兩年來，我們的專欄多數採取大陸社的新聞是一時性的，我們今後仍然以加拿大社爲我們的骨幹，在人力的範圍內，報導中立性的消息。

有人以爲報導大陸的消息較多是親大陸的，那是種錯覺，讓我們打開了陽報及省報。

在過去兩年來，我們的專欄多數採取大陸社的新聞是一時性的，我們今後仍然以加拿大社爲我們的骨幹，在人力的範圍內，報導中立性的消息。

國由加拿大帶來的较少，故此無法給報章，那一個國家的雜誌不報導呢？有些是屬中共中央，有些則編譯中央，但是差不多每日均有中央的消息，但是台灣人以爲報導大陸的消息較多是親大陸的，那是種錯覺，讓我們打開了陽報及省報。

在過去兩年來，我們的專欄多數採取大陸社的新聞是一時性的，我們今後仍然以加拿大社爲我們的骨幹，在人力的範圍內，報導中立性的消息。

請讀者們認清我們的立場，消息的來源，加上你們明智的決斷，當然會獲得一點較爲可靠的時事報導。

讓我們在新年來臨之時，與讀者們一切努力，以求真實的，腳踏實地的消息，來充滿了我們日常的生活，更希望有個人以爲有中央報導，必須要有許有其見解，但是決不「一定」，因爲消息的來源及立場，我們必須顧及。

請讀者們認清我們的立場，消息的來源，加上你們明智的決斷，當然會獲得一點較爲可靠的時事報導。

讓我們在新年來臨之時，與讀者們一切努力，以求真實的，腳踏實地的消息，來充滿了我們日常的生活，更希望有個人以爲有中央報導，必須要有許有其見解，但是決不「一定」，因爲消息的來源及立場，我們必須顧及。

（完）

## 新故聞

### 廠造味臘然金

Kam Yen Jan (1948) Ltd.  
Phone: MU 3-1757  
223 Keefer St. Vancouver 4, B.C.

失業數量  
上列貨品即蒙委  
寄往國內或國外請  
將地圖來免費服  
務保證寄到如有相

（一）

（二）

（三）

（四）

（五）

（六）

（七）

（八）

（九）

（十）

（十一）

（十二）

（十三）

（十四）

（十五）

（十六）

（十七）

（十八）

（十九）

（二十）

（二十一）

（二十二）

（二十三）

（二十四）

（二十五）

（二十六）

（二十七）

（二十八）

（二十九）

（三十）

（三十一）

（三十二）

（三十三）

（三十四）

（三十五）

（三十六）

（三十七）

（三十八）

（三十九）

（四十）

（四十一）

（四十二）

（四十三）

（四十四）

（四十五）

（四十六）

（四十七）

（四十八）

（四十九）

（五十）

（五十一）

（五十二）

（五十三）

（五十四）

（五十五）

（五十六）

（五十七）

（五十八）

（五十九）

（六十）

（六十一）

（六十二）

（六十三）

（六十四）

（六十五）

（六十六）

（六十七）

（六十八）

（六十九）

（七十）

（七十一）

（七十二）

（七十三）

（七十四）

（七十五）

（七十六）

（七十七）

（七十八）

（七十九）

（八十）

（八十一）

（八十二）

（八十三）

（八十四）

（八十五）

（八十六）

（八十七）

（八十八）

（八十九）

（九十）

（九十一）

（九十二）

（九十三）

（九十四）

（九十五）

（九十六）

（九十七）

（九十八）

（九十九）

（一百）

（一百零一）

（一百零二）

（一百零三）

（一百零四）

（一百零五）

（一百零六）

（一百零七）

（一百零八）

（一百零九）

（一百一十）

（一百一十一）

（一百一十二）

（一百一十三）

（一百一十四）

（一百一十五）

（一百一十六）

（一百一十七）

（一百一十八）

（一百一十九）

（一百二十）

（一百二十一）

（一百二十二）

（一百二十三）

（一百二十四）

（一百二十五）

（一百二十六）

（一百二十七）

（一百二十八）

（一百二十九）

（一百三十）

（一百三十一）

（一百三十二）

（一百三十三）

（一百三十四）

（一百三十五）

（一百三十六）

（一百三十七）

（一百三十八）

（一百三十九）

（一百四十）

（一百四十一）

（一百四十二）

（一百四十三）

（一百四十四）

（一百四十五）

（一百四十六）

（一百四十七）

（一百四十八）

（一百四十九）

（一百五十）

（一百五十一）

（一百五十二）

（一百五十三）

（一百五十四）

（一百五十五）

（一百五十六）

（一百五十七）

（一百五十八）

（一百五十九）

（一百六十）

（一百六十一）

（一百六十二）

（一百六十三）

（一百六十四）

（一百六十五）

（一百六十六）

（一百六十七）

（一百

## 北越拒絕和談之謎

(中)

—吳皮丘譯—

—跌打金科  
男婦兒科  
外科雜症  
針灸全科  
精醫

主 治

中 雄 國 曾

地 址： 550 Prior St.,

電 話： 254-4618

相 信

在 第 二 次 大 戰

之 時

， 他 們 得 到

了 美 國 的 協 助

而 與 日 本

對 抗

， 但 戰 事 終 結

後

， 他 們 用

美 國 的 軍 機

和 武 器

被 美 國 利 用

， 後 來 又 為 法 國

利 用

而 來 恢 復 法 國

的 佔 領

及 統 治

， 然 而 事 情

並 非 如 此

簡 単

， 但 在 他 們

的 眼 中

， 他 們 的 合 法 益

的 國 家 獨 立

却 被 越

南 所 摧 毀

， 而 他 們 獨 立

的 失 敗

， 是 美 國

供 給 武 器

及 西 方 國 家

一 手 造 成

。

當 然

， 他 們 忘 記 了

增 加 正 兵

力 亦 或

犯 了 破 壞

內 瓦

條 約

， 但 是 他 們 很 清 楚 地

指 出

石 明 信

， 紹 光

三 民

國 潤

， 紀 延

， 易 登

， 明 火

， 光 賢

， 恒 康

等 級 長

先 後 講

話

， 各 均 提 供

新 年 方 鈞

， 願 望 努 力 合 作

。

當 然

， 他 們 過 去

的 經 驗

， 過 去 大

概 如 此

， 美 國 當 然 不 會

例 外

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。



長篇武俠小說《射鵰英雄傳》

第七十一回 問道於盲

金庸著

死了？你不找我報仇，我偏要找你。」

竹棒倏伸倏縮，已點中了他腿脣裏的兩處「委中穴」。這一

十餘枝羽箭叟叟射來，黃蓉搶着備，登時委頓在地，暗暗自罵胡塗，擋在前面，舞竹棒護住頭臉，那些箭都射在她軟媚甲上，柯鎮惡聽着羽箭之聲，知她捨命相救，心中一軟，低聲道：「你不用管我，自己逃吧！」

黃蓉「哼」了一聲，道：「我偏要救你，偏要你承我的情，瞧你有什麼法？」二人邊說邊行，已避到一座矮牆後面，羽箭雖已不再射來，但柯鎮惡身體沉重，黃蓉累得心跳氣喘，沒奈何倚牆稍息。

柯鎮惡嘆了口氣道：「罷罷罷，柯鎮惡却再無耳朵聽到。」

你我之間，恩怨一筆勾銷，你去吧，自今而後，柯瞎子算是死了。」黃蓉冷冷的道：「你明明沒死，幹麼算是？」另外兩人却是落腳重濶，起腳拖沓。

明天嘉興府四下裏公雞一般啼鳴，我真諸子已將這一路的官兵殺散，人聲遠去之中，隱隱又聽得郭靖在叫「大師父」。只是呼聲越來越低，想是找錯了方向，又過片刻，四下一片寂靜。遠處公雞啼聲此起彼和，柯鎮惡心想：「這是我最後一次聽到雞啼了！」

柯鎮惡心道：「原來她去捉了兩  
名官軍來抬我，也當真虧她想得出這  
個主意。」這時他腿上箭傷越來越疼  
，只怕黃蓉出言譏嘲。咬緊牙根，沒  
哼一聲，但覺身子高低起伏，知道走  
上了一條崎嶇的小道。

曾在世界紅十字會醫院上海分院醫  
前由南京貧民診療所主任  
前任澳門同善堂醫務主任  
寓新街四五號東方旅館 101  
歡迎僑胞通信問病送化奇藥劑  
445 GORE AVE. VANCOUVER 4, B. C.  
電話 MU 2-1078

埠華高園  
金菊園有限公司  
KAM COOK YUEN  
164 PENDER ST.  
VANCOUVER 4, B.C.  
PHONE: MU 3-0511

Jimmy's Fine Food Ltd.  
1355 Parker St., Tel. 253-3944  
Vancouver 6, B. C.  
Government Inspected Plant

大漢報  
第五版  
六期星 日八月元  
六六九一元 (民國五十五年)  
泰興有限公司  
TAI HING COMPANY LTD.  
265 E. Pender St. Vancouver B.C. Canada  
電話 MU 4-1028

英洲鮭魚 日本排鮑  
秘魯綠豆 發菜黃豆  
盒庄糯米糍枝干  
生晒槐枝干  
瓷盅，盒庄，糖蜜卷  
送禮佳品 名貴大方

新到  
蓮藕馬蹄 芋仔粉葛  
生薑白菓 大沙田柚  
大三牙或 紅魚倉魚  
新白花片 花旗蝦肉  
油糖海味 送禮糖菓

專車送貨 快捷妥當

華發元有限公司  
Yuen Fat Wah Jung CO. LTD.  
262 PENDER ST. E. VANCOUVER, B.C.  
新電話 682-6574 682-6575

---

新 到

英洲鮭魚 日本排鮓  
秘魯綠豆 發菜黃豆  
盒庄糯米糍枝干  
生晒槐枝干  
瓷盅，盒庄，糖蜜卷  
送禮佳品 名貴大方

新到

告人  
遺囑

ANNUVERBC

大辦

由車有限公司  
N MOTOR CO., LTD.  
7th Ave., Vancouver, B.C.  
邀請各友  
觀一九六五年新車  
MOUTH, CHRYSLER IMPERIAL  
HILLMAN ALBINE & JEEP.  
諸君請到  
本公司服務。本公司在本公司服務式大  
華友光顧。請

欲知世界事，欲振興見聞，  
歡迎訂閱本報。

廣東麵廠 NIFTY NOODLES LTD  
1355 Parker Street  
Vancouver, B.C. AL 5-3222

粗。細。炸麵館合用  
淨全晉千麵  
銀絲炒麵  
零沽發行 歡迎索辦

**KOO KONG SUK CO.**  
PENDER ST. E. 88  
ANNUAL VERB  
中國絲髮男女衣  
某頭繩及水松名  
營官燈家具漆油  
禮貨應有盡有目  
錄印便函索即奉

**東方大藥房**  
小衫平賣  
每件壹元  
九毛五仙  
名廠男裝  
各款小衫線仔番  
襪發錦用衣樓仔  
女衫窗衣廚練圍  
身格布茶巾旅店  
床佈枕袋毛巾職  
等 大量販賣

**DRUG STORE IN STREET**  
681-6436  
VER, B. C.

**振慎自由車有限公司**  
JOHNSTON MOTOR CO., LTD.  
Main St., At 7th Ave., Vancouver, B.C.  
誠 慎 遵 命 各 位 車 友  
獨創專製一九六五年各款新車  
VALIANT, PLYMOUTH, CHRYSLER IMPERIAL  
PARGO TRUCKS HILLMAN AIRLINE & JEEP.  
華人經紀崔望國君  
在本公司服務或十  
年。華友光顧。請  
君接洽。

**懷亞德藥房**  
每日營業時間  
IL Harry Tsey  
TR 6-9211  
住宅電話  
TR 6-8289

欲知世界事，欲擴廣見聞，  
歡迎訂閱本報。  
本公司正詳實，置備自動電話，收發  
機，為加拿大新聞社、美聯社、路透社  
、大英社等通訊社之長期電訊特約戶。  
本公司正詳實，置備自動電話，收發  
機，為加拿大新聞社、美聯社、路透社  
、大英社等通訊社之長期電訊特約戶。  
**本報價目表**  
**(雲埠郵寄)** 每月壹元六毫 每季四  
元八毫。半年九元六毫。  
全年十九元二毫。  
**(雲埠郵寄)** 每月壹元七毫五。每季五  
元二毫五。全年廿壹元。  
**(加屬郵寄)** 每月壹元七毫五。每季五  
元壹毫。半年十元壹毫。  
全年二十元。  
**(美墨各國)** 照雲埠郵寄價目。  
本報除星期日及列定休假日外，皆發印

【訂閱手續簡便，僅須以英文正楷填寫下列格式】

姓名 Name \_\_\_\_\_

Address \_\_\_\_\_

City \_\_\_\_\_ 區域 Zone \_\_\_\_\_

Prov. \_\_\_\_\_

元    壹    仙 滙票 Money Order  呂紙 Cheque

注意：為尊重法例，及以免遭失無據，請勿付現款。)

個月  壹季  半年  全年  新訂閱戶  諸訂閱戶

金遷址。請將新舊地址一併列明付來。便即能辦理。轉寄新址)

## 洪憲宮閣秘史



天。

不數年，袁竟代吳職，而

所指使，悉稱吳旨，遂邀

邀賞，無何，吳將軍奉旨

三韓島周矣，袁輒率然自

駐梨朝鮮，袁亦隨即往，

喜曰，今而後，吾有以對

小白菜矣，派其幹僕三五

輩，賜金帛，詣項城，接

取小白菜至高麗，倍已共

居，而于夫人不與焉，于忿甚，曾貽書

謂其寵妾滅妻，責讓備至，袁亦不之報

也，及袁為直隸按察使時，于夫人始至

任所云。

高麗娘太太與小白菜爭長趨聞

一段風流韻史在焉，先是袁偕吳將軍駐

兵高麗，以參贊資格，而兼外父上之顧

，蓋袁彼時年齡雖稚，具有敏捷活潑的

才智，及袁為直隸按察使時，于夫人始至

任所云。

李冰，固吉閔妃，言早聰者，頗趣於學

說，且便妃執羹彥為，妃喜其計售，欣

然往母家與碧螺商，謂食為英姿嫋爽之

少年，設舍後不適，後此無人可憐矣，

碧螺寫閔氏書養女，娶首亦佳，惟稍遜

於妃，雖巾幘而雅有鬢眉之氣，常謂己

不幸為文子身，又因閔氏之假女，誠世

界上第一可憐人，其最後希望，將來必

得天下英雄，始可委身而事，否則寧以

死，人既負在才識，且膺清政府軍寄來

曰，姊所謂袁某人者，曾娶否乎，妃

語詞答之曰未，碧

螺曰：如姊所言，

婢既負在才識，且膺清政府軍寄來

是邦也（三）

君在伊頓百

貨公司交易

物包令滿意

否則原銀奉

回所滿意者

即其價錢貨

務等是也與

質價值與服

務得君的信任

司伊頓 EATON C. LIMITED

即其價錢貨

## 千秋節·曹達華譜手

賀信

于素秋是聞名影劇圈內的一流武旦，而曹達華也是硬派好手，武功卓絕，或者有不少影迷都想像他們同場對手打招，較較技藝，誰是高低，這次在「火燒平陽城」就安排了兩人，于素秋節上明珠作陪，直向達華腦門飛去，幸運

官秋兒，曹達華飾柳中原，力戰敵將三

劍，竟被青霜劍削斷，因此竟關人平陽

城，統領怒問，不怕殺頭耶？秋笑謂來者不怕怕者不來，堅要比武，蕭芳芳，

羽佳，任燕等龍虎武師，樂意奉陪，陣

容堅強，劇烈搏鬥，雙方各施絕技，各

顯奇能，法術百出，此場令人有看得

眼花掩亂難以四顧之妙，一看火燒平陽

城的片果如何，于素秋勝，抑或曹達華

勝？在這裏我不想先導破了，讓你們在

銀幕裏給大家答案吧！

此片「火燒平陽城」定本月九號（

禮拜日）在麥考斯大戲院放映云。

于素秋勝，在麥考斯大戲院放映云。

于素秋是聞名影劇圈內的一流武旦，

而曹達華也是硬派好手，武功卓絕，

或者有不少影迷都想像他們同場對手打招，較較技藝，誰是高低，這次在「火

燒平陽城」就安排了兩人，于素秋節上

明珠作陪，直向達華腦門飛去，幸運

官秋兒，曹達華飾柳中原，力戰敵將三

劍，竟被青霜劍削斷，因此竟關人平陽

城，統領怒問，不怕殺頭耶？秋笑謂來

者不怕怕者不來，堅要比武，蕭芳芳，

羽佳，任燕等龍虎武師，樂意奉陪，陣

容堅強，劇烈搏鬥，雙方各施絕技，各

顯奇能，法術百出，此場令人有看得

眼花掩亂難以四顧之妙，一看火燒平陽

城的片果如何，于素秋勝，抑或曹達華

勝？在這裏我不想先導破了，讓你們在

銀幕裏給大家答案吧！

此片「火燒平陽城」定本月九號（

禮拜日）在麥考斯大戲院放映云。

于素秋是聞名影劇圈內的一流武旦，

而曹達華也是硬派好手，武功卓絕，

或者有不少影迷都想像他們同場對手打招，較較技藝，誰是高低，這次在「火

燒平陽城」就安排了兩人，于素秋節上

明珠作陪，直向達華腦門飛去，幸運

官秋兒，曹達華飾柳中原，力戰敵將三

劍，竟被青霜劍削斷，因此竟關人平陽

城，統領怒問，不怕殺頭耶？秋笑謂來

者不怕怕者不來，堅要比武，蕭芳芳，

羽佳，任燕等龍虎武師，樂意奉陪，陣

容堅強，劇烈搏鬥，雙方各施絕技，各顯奇能，法術百出，此場令人有看得眼花掩亂難以四顧之妙，一看火燒平陽城的片果如何，于素秋勝，抑或曹達華勝？在這裏我不想先導破了，讓你們在銀幕裏給大家答案吧！

此片「火燒平陽城」定本月九號（

禮拜日）在麥考斯大戲院放映云。

于素秋是聞名影劇圈內的一流武旦，

而曹達華也是硬派好手，武功卓絕，

或者有不少影迷都想像他們同場對手打招，較較技藝，誰是高低，這次在「火

燒平陽城」就安排了兩人，于素秋節上明珠作陪，直向達華腦門飛去，幸運官秋兒，曹達華飾柳中原，力戰敵將三劍，竟被青霜劍削斷，因此竟關人平陽城，統領怒問，不怕殺頭耶？秋笑謂來者不怕怕者不來，堅要比武，蕭芳芳，羽佳，任燕等龍虎武師，樂意奉陪，陣容堅強，劇烈搏鬥，雙方各施絕技，各顯奇能，法術百出，此場令人有看得眼花掩亂難以四顧之妙，一看火燒平陽城的片果如何，于素秋勝，抑或曹達華勝？在這裏我不想先導破了，讓你們在銀幕裏給大家答案吧！

此片「火燒平陽城」定本月九號（

禮拜日）在麥考斯大戲院放映云。

于素秋是聞名影劇圈內的一流武旦，

而曹達華也是硬派好手，武功卓絕，

或者有不少影迷都想像他們同場對手打招，較較技藝，誰是高低，這次在「火

